

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2021/488 z dnia 22 marca 2021 r. zmieniającej decyzje wykonawcze (UE) 2020/174 i (UE) 2020/1167 w odniesieniu do stosowania zatwierdzonych technologii innowacyjnych w niektórych samochodach osobowych i lekkich pojazdach użytkowych, które mogą być zasilane gazem płynnym, sprężonym gazem ziemnym i E85

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 100 z dnia 23 marca 2021 r.)

Strona 17, art. 2, pkt 1 lit. b) ppkt (i):

zamiast: „(i) ppkt oraz (ii) otrzymują brzmienie:”,

powinno być: „(i) ppkt (i) oraz (ii) otrzymują brzmienie:”.
